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Tisztelt Petőfibányai Polgárok!  
Üdvözlöm Önöket a tavasz alkalmával, igaz, hogy most még télikabátot kell felvennünk, de akkor is itt dübörög már 
visszafordíthatatlanul a jó idő. Sok minden közérdekű anyag összegyűlt (pl. elektronikus hulladékgyűjtés, lomtalanítás, stb.), 
amit közölni szeretnék Önökkel, így hát kérem, hogy a hírlevél elolvasása után írják be a naptárjukba azokat a dátumokat, amik 
Önöket érint, nehogy a feledésbe merüljön! Az elmúlt időszakban kérdőíveket osztottunk szét a lakosság körében, hogy 
felmérjük a Petőfibányán élők sokaságát érintő kérdésekben milyen az elégedettségi szint. Megköszönöm azoknak, akik vették 
a fáradságot és kitöltve visszajuttatták részünkre a véleményüket! Úgy érzem, hogy a többség őszinte véleményét fejezte ki. Ez 
sokat jelent nekünk az elkövetkező időszak feladatai illetően. Nyilván voltak olyan szélsőséges véleménynyilvánítások is, amik 
nem tartoznak az épeszű gondolkodásmódot tükröző emberek csoportjához, de ez minden közösségben természetesen 
előforduló dolog, amit a helyén kell kezelnünk, és csak sajnálni tudjuk az elkövetőjét, de mást nem tudunk csinálni, ezekkel a 
jelenségekkel együtt kell élnünk. Az adóbevallásokat nem felejtsék el feladni a NAV felé, és az adójuk 1 %-át kérem, hogy az 
Önök által kedvelt Civil szervezeteknek ajánlják fel! Sokat tesznek értük ezzel. Megköszönöm figyelmüket, mindenkinek jó 
tavaszt kívánok! 

A személyi jövedelemadó 1 %-áról az 1996. évi CXXVI. 
törvény 1. § (4) bekezdése szerint a magánszemély külön 
nyilatkozatban rendelkezhet befizetett adójának 1 %-áról 
egy kedvezményezett javára. Aki teheti kérem, hogy a 
táblázatban feltüntetett civil szervezetek közül válasszon, 
kinek ajánlja fel adója 1 %-át. Előre is köszönjük. 

 

 
 

Köszöntjük az Édesanyákat!  
Akárhogy tagadnánk élete első 
asszonya mindenkinek az édesanyja! Ő 
határozza meg életünk kezdetét, s aztán 
folytatását is, sőt irányait is. Tőle függ, 
milyen társadalomban élünk, milyenek leszünk. Tőle kapjuk 
az első szavakat, az első dalokat, meséket, világnézetet, 
illatokat és ízeket. Ő élteti hagyományainkat, nevel 
erkölcsre, szokásokra, szemléletre, szeretetre, becsületre. 
Hatalmas felelősség nyugszik a vállán, bár gyermekeitől, a 
világtól gyakran mégsem kap kellő tiszteletet. Kedves 
Édesanyák! Kívánom, hogy legyenek gyermekeik 
példaképei, bölcs és türelmes nevelői, hogy egészséges 
lelkületű legyen a jövő nemzedéke! Szeressenek feltétel 
nélkül, mindig, mindent megbocsátva, ahogyan csak az 
édesanyák tudnak! Meleg családi otthon megteremtésével 
adjanak erőt, energiát családjuknak a nehézségek 
elviseléséhez! Anyák napja alkalmából sok szeretettel 
köszöntök minden édesanyát, nagymamát Petőfibánya 
Község Önkormányzata nevében. 

 

 
PÁLYÁZATI KIÍRÁS 2017. évi támogatásra 
Petőfibánya Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
pályázatot hirdet az Önkormányzat költségvetésében a 
petőfibányai sportszervezeteknek elkülönített keret 
terhére. Támogatási cél: A pályázat alapján támogatás 
nyújtható a) működési kiadás finanszírozásához, b) a 
szervezet által szervezett rendezvények, programok 
megvalósításához, c) egyéb kiadások fedezéséhez. 
Pályázatot nyújthat be: Petőfibánya Község közigazgatási 
területén működő, a sporttevékenység céljára létrejött 
bejegyzett sportegyesületek, továbbá a Petőfibányán 
sporttevékenységet folytató szervezetek, csoportosulások. 
A pályázat benyújtásának módja: A pályázatot a pályázati 
felhívásban megjelölt szükséges adatokkal együtt kell 
benyújtani Petőfibánya Község Polgármesteréhez címezve 
személyesen vagy ajánlott postai küldeményként. A 
pályázatnak tartalmaznia kell a kérelmező megnevezését, 
adatait; a támogatás célját; a kért támogatás összegét; a 
kért támogatás felhasználásának idejét. Az önkormányzat 
által támogatott szervezet a részére juttatott pénzbeli 
támogatás rendeltetésszerű felhasználásáról köteles a 
Képviselő-testület felé tételes elszámolást tartalmazó 
beszámolót benyújtani a támogatás odaítélését követő év 
májusában tartott soros ülésen. A beszámolóhoz a 
támogatottnak csatolnia kell a számadásban feltüntetett 
adatok valódiságát igazoló bizonylatokat (pénzügyileg 
teljesített számlák, vagy egyéb bizonylatok hiteles 
másolatát). A pályázat benyújtásának határideje: 2017. év 
június 1. 
 

PÓT-Eboltás! – április 29. szombat  
Az éves összevezetéses kötelező veszettség elleni pótoltás 
Petőfibányán 2017.04.29-én szombaton lesz a 
Polgármesteri Hivatal mellett. Mindazok, akik elmulasztják 
ezen kötelezettségüket teljesíteni, állatonként 30.000 
forintos állatvédelmi bírságra számíthatnak, melynek 
összege mindaddig újra és újra kiróható, ameddig a kutyát 
be nem oltatja a gazdája! Az oltás díja: 3.500 Ft, amely 
tartalmazza a kötelező féreghajtó tabletta árát is. Oltási 
könyv pótlása, új könyv kiállítása: 500 Ft. Oltást végző 
állatorvos: Dr. Madléna András (+36-20/9730-843) Háznál 
való oltásra időpont egyeztetés: Dr. Madlénáné Tusor 
Krisztina (+36-30/5564-404) Kiszállási díj: 500 Ft/ udvar. 

 
 

Petőfibányai Kulturális és Testnevelési Közalapítvány: 18576016-2-10

Petőfibánya Általános Iskolásaiért Alapítvány:  18574681-1-10

Polgárőr Egyesület: 18578867-1-10

Petőfibányáért Egyesület:                                           18590135-1-10

Petőfi Sándor Lövészklub:                                           18576573-1-10

Petőfibányai Lóbarát Egyesület                                 18592876-1-10

Petőfibányai Mentőállomásért Alapítvány             18591851-1-10

Petőfibányai Bányász Horgászegyesület                  19923631-1-10

Magyar Rákellenes Liga 19653417-2-43

Lőrinci Kutyahűség Állatmentő Közhasznú Alapítvány 18029136-1-10

mailto:onkormanyzat@petofibanya.hu


Kreszfelfrissítő 
Ezúton szeretnénk tájékoztatni, hogy idén is útjára indult az 
ingyenes, kreszfelfrissito.hu közlekedésbiztonsági 
program, amelynek célja, hogy a közúti 
közlekedésbiztonság javításának érdekében a polgárok 
alanyi jogon frissíthessék fel országszerte a közlekedési 
ismereteiket az általuk választott gépjárművezetői 
kategóriákban („A”, „B”, „C”, „D” és/vagy kerékpáros). A 
program 2017. június 15-ig érhető el, mindenki számára, 
díjmentesen. A képzésben résztvevők kreszfelfrissito.hu 
weboldalakon tudnak – önkéntesen – regisztrálni, és a 
regisztrációt követően férnek hozzá a tananyagokhoz. A 
Közlekedésbiztonsági Akcióprogram keretein belül a – 
felnőtteknek szóló – kreszfelfrissito.hu 
közlekedésbiztonsági programmal párhuzamosan folyik a 
köznevelési intézményekbe járó diákoknak szóló 
tanuloknak.hu közlekedésbiztonsági program. A 
biztonságos közlekedés mindannyiunk közös ügye! 
Köszönettel és tisztelettel: Közlekedésbiztonsági 
Akcióprogram Iroda 

 
Elektronikus hulladékgyűjtés 
2017. április 27-én csütörtökön 8-12 óra 
között; 28-án pénteken 9:00-17:00 óra 
között elektronikai hulladék leadására 
lesz lehetőség a Fürdő épület hátsó 
bejáratánál (Bánya utca 5.). Várunk a 
legegyszerűbben megfogalmazva minden olyan elektronikai 
háztartási hulladékot, amelyből vezeték jön ki. (háztartási 
nagygép: hűtőgép, mosógép, tűzhely, főzőlap, 
mikrohullámú sütő, elektromos fűtőtest, ventilátor, 
képcsöves berendezés {DE CSAK ÉP MONITORRAL! 
összetört képcsővel rendelkező készüléket nem visznek el}, 
stb.; háztartási kisgép: porszívó, vasaló, kenyérpirító, 
olajsütő, daráló, óra, stb.; IT: számítógép, fénymásoló, 
számológép, vezetékes és mobiltelefon, stb.; 
elektromotorral hajtott szivattyú, barkács-, illetve kerti gép, 
fúró, fűrész, varrógép, fűnyíró, fűtésszabályozó, termosztát, 
akkumulátor, stb.  
 
Lomtalanítás 
Ha már szó van az elektronikai hulladékgyűjtésről, 
mindenképpen meg kell említeni, hogy szervezzük a 
lomtalanítást is. Bár még korai, de tervezés szempontjából 
nem árt, ha már most tudjuk, hogy Petőfibányán 2017. 
szeptember 8-án, reggel 7 órától lesz a lomtalanítás.  
 
Települési Arculati Kézikönyv készül  
Ebben az évben minden településnek, így Petőfibányának is 
meg kell alkotnia Petőfibánya Község Településképi Arculati 
Kézikönyvét, ennek kidolgozásához kérjük a lakosság 
véleményét, segítségét. A Petőfibánya arculatát hosszútávra 
meghatározó előírások alátámasztásául szolgáló kézikönyvbe 
olyan adatokat, információkat, javaslatokat várunk, amelyek 
segítik a tervezők, a települési Főépítész munkáját. Fényképek, 
a Petőfibánya területén található épületekről, 
épületelemekről, amelyeket az itt élők szépnek találnak, 
függetlenül attól, hogy azok a jelenlegi vagy egy korábbi 
állapotukat tükrözik. Továbbá jó példának tekintett épületek, 
melyek emelik a település építészeti színvonalát. Itt elsősorban 
az eddig reflektorfénybe nem került épületekre gondolunk, 
amelyekre ráirányíthatja a figyelmet ez a munka. Motívumok 
(ajtók, ablakok, tetők, kerítések, anyagok stb.), melyek 
meghatározzák településünk kinézetét, és amelyekhez 
hasonlókat szívesen látnának a település további részein is a 
későbbiekben. A fényképeket, javaslatokat leadhatják 
(szkennelés után visszaadjuk) a Polgármesteri Hivatal 
titkárságán, vagy május 26-ig elküldhetik az 
onkormanyzat@petofibanya.hu címre, melyet továbbítunk 
Hayde Tibor főépítésznek. 

„Kérdőív a koncepció felülvizsgálatához 
Szeretném megköszönni mindazoknak, akik komolyan 
vették a kérdéseket és komolyan ki is töltötték a kérdőívet. 
Külön köszönöm azoknak a véleményét, akik néhány szóval, 
megjegyzéssel értékelték is az egyes intézmények munkáját, 
illetve a kérdőív végén leírták, mi mindent látnának 
szívesen. Bár volt, aki szerint ez után sem fog semmi 
történni, azt azért megígérem, hogy a javaslatokat, 
kéréseket figyelembe vesszük, s ha korlátozott 
lehetőségeink miatt nem is sikerül mindet teljesíteni, azért 
dolgozunk a megvalósításon! Bár a kérdőív a koncepcióban 
lesz elsősorban felhasználva, úgy érzem – hely hiányában 
csak – annak eredményeit illik Önökkel is tudatnom. A 
kérdőíven 1-5-ig lehetett osztályozni az elégedettséget. A 
beérkezett és értékelt kérdőívek alapján a kérdésekre adott 
osztályzatok átlaga szerint az alábbi eredmények 
realizálódtak. 

 

 

A felmérés reprezentatív volt. Sajnos van olyan szolgáltató, 
aki 2-es érdemjegyet sem ért el, a többieknek viszont 
gratulálok, nyilván ennek tükrében lehet változtatni a jobb 
szolgáltatás megvalósításán, illetve elgondolkodni, hogy mi 
legyen a következménye a rossz érdemjegynek. A 
kérdőíveket olvasva azt éreztem, hogy többen is örültek a 
lehetőségnek és szívesen vetették papírra gondolataikat, 
elképzeléseiket. Ezért megkérek minden kedves lakost, ha 
javaslata, ötlete, netalán sérelme van, akkor forduljon 
bizalommal hozzám máskor is! 

Buszjárat a temetőbe 
A busz május 6-án szombaton 9:00 órakor a Fény 
üzletháztól indul, 11.00 órakor pedig vissza. (következő 
indulások: VI.3.; VII.1.; VIII.5.; IX.2.; X.7.; XI.4.) A köztemető 
áprilistól szeptemberig 700-2000 óra között látogatható. 
 
Tisztelt Petőfibányaiak!  
 
Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben 
igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen 
állok rendelkezésükre! 

 
Tisztelettel: 
 
 

Juhászné Barkóczy Éva 
polgármester 

Gyógyszertár 4,5

Körzeti Orvos 4,4

Védőnő 4,4

Helyi kiskereskedelmi egységek 4,2

Játszótér 4,2

Óvoda 4,1

Polgármesteri Hivatal 4,1

Fogorvos 4,0

Családsegítő 3,9

Gyermekjóléti Szolgálat 3,9

Művelődési ház, könyvtár 3,9

Járási ügysegéd 3,7

Óvodai konyha 3,7

Körzeti Megbízott (rendőr) 3,5

Települési rendezvények, ünnepségek 3,3

Általános iskola 3,1

Polgárőrség 3,1

Társasházi közös képviselők 3,1

Gyermekorvos 1,9
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